Wil jij in Christus' naam de allerkleinsten in onze gemeente welkom heten?

In onze gemeente krijgen de kinderen veel aandacht en wordt er achter de schermen veel tijd en werk verzet. De visie achter dit werk is gebaseerd op ons geloof in Jezus Christus die in Mattheüs 18:5 zegt: "En wie in mijn naam zo’n kind ontvangt, ontvangt Mij." Als Jezus zo met de allerkleinsten omging, dan is het fantastisch dat medewerkers van de crèche de kinderen in de kerk mogen ontvangen en opvangen.
De doelstelling van de crèche is de kinderen door ons handelen met liefde en geduld te laten merken, dat ze welkom en waardevol zijn, maar zeker ook, dat ouders/verzorgers het vertrouwen mogen hebben dat hun kinderen tijdens de dienst goed en liefdevol verzorgd worden.

Om dit werk goed te kunnen doen zijn we op zoek naar 

Crèchemedewerkers voor de peutergroep (m/v)

Als crèchemedewerkers voor de peutergroep kom je op een rooster te staan waarbij je gemiddeld eenmaal per maand aan de beurt bent. Je wordt op die zondag om 9.30 uur verwacht aanwezig te zijn om gezamenlijk te beginnen en het werk in gebed aan God op te dragen. Er wordt altijd met meerdere personen gewerkt op één groep. Waar nodig, word je ingewerkt door iemand met meer ervaring. 

Verder wordt er twee keer per jaar voor crèchemedewerkers een bijeenkomst georganiseerd om ervaringen, bemoedigingen en ideeën uit te wisselen. 

Wil jij je inzetten voor de allerkleinsten van onze gemeente en sta je achter de visie en doelstelling? Geef je dan op bij Jeannette Wolters, telefoon 079-3411358 of 06-10331338;

e-mail: jeannette.wolters@casema.nl
Ook voor aanvullende vragen kun je bij haar terecht.

