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De Kids Club bestaat uit de Kids Club Junior (0-4 jaar) en de 
Kids Club (basisschoolgroepen 1 t/m 8). 

Waarom heeft de gemeente een Kids Club en een Kids Club Junior? Omdat wij het belangrijk vinden om de jongste kinderen te laten merken dat zij waardevol zijn door hen liefdevol te verzorgen. En onze kinderen van de Kids Club in een prettige en veilige omgeving te vertellen van God’s liefde. Ons geloof in Jezus Christus is de drijfveer achter dit werk. In Mattheüs 18:5 staat: “En wie in mijn naam zo’n kind gastvrij ontvangt, ontvangt Mij”. De kinderen horen al vanaf jonge leeftijd verhalen uit de bijbel op hun eigen niveau. Dit is de basis voor hun verdere leven, als aanvulling op de christelijke opvoeding thuis. Als Kids Club medewerker helpt u mee om de kinderen iets mee te geven over Gods liefde voor hen.

We zijn gezegend met veel kinderen die naar de Kids Club gaan. Wil jij een ‘steentje’ bijdragen aan de Kids Club? Er zijn verschillende vacatures. Wellicht zit er iets voor u / jou bij?

Peuter- en dreumeswerkjes voorbereiden/plannen



3 uur per maand 

De dreumesen en peuters maken iedere zondag een werkje/knutsel/kleurplaat. De werkjes zijn beschikbaar en zitten per week in een mapje. Er moet gekeken of de inhoud van de map nog klopt en e.v.t. moet het werkje worden aangepast of kopieën worden gemaakt. Je kan dit (thuis) voor een aantal weken vooruit doen.

Speelgoedschoonmaak-coördinator


2-6 x per jaar een half uur na de dienst

Het zou fijn zijn als het speelgoed van de 3 ruimtes beneden (baby’s, peuters en dreumesen) 2x per jaar schoongemaakt wordt. Dat wordt gedaan door de ouders van de kinderen. We zoeken iemand die dit in goede banen wil leiden en er voor zorgt dat het speelgoed na de dienst aan ouders wordt meegegeven en de volgende zondag weer terug komt. Dit hoeft niet voor alle drie de ruimtes tegelijk. 

Kids Club Junior medewerkers



1 x per 4 weken tijdens de dienst

We zoeken medewerkers die bij de baby’s, dreumesen of peuters wil oppassen. De kinderen spelen, eten en drinken iets en bij de peuters wordt er een verhaal voorgelezen en een werkje gemaakt. Dit wordt aangeleverd. Je wordt ingeroosterd en er wordt rekening gehouden met de dagen dat je niet kan. Er wordt verwacht dat je half 10 aanwezig bent.

Lief en leed kaarten






10 minuten per week
Regelmatig wordt er namens de leiding of de kinderen van de Kids Club (Junior) een kaartje gestuurd i.v.m. geboorte van een broertje/zusje, ziekte, afscheid o.i.d. Wij zoeken iemand die op verzoek van de leiding of op eigen initiatief kaarten wil (laten) schrijven en versturen.
Kids Club medewerker




1 x per 4 weken tijdens de dienst









voorbereiding 1 uur per 4 weken

Iedere zondag bezoeken 90 - 110 kinderen de Kids Club. Bij de Kids Club hebben we 8 groepen. Bij iedere groep zijn er minimaal 2 medewerkers per zondag. 

Wij werken met programma’s waarin een thema, bijbelverhaal, verwerking, opdrachten, suggesties etc. staan. Dit programma wordt aangeleverd. De bedoeling is dat je samen met degene waarmee je draait de les voorbereidt. Dat kost per keer ongeveer een uur. Er is ongeveer 3 keer per jaar na de dienst een overleg met de medewerkers van jouw groep. 
Ervaring is niet vereist. Wat wij wel vragen is een hart voor kinderen, samenwerking en een goede voorbereiding om zo een geweldige Kids Club te draaien waar de kinderen de liefde van de Here Jezus en het woord van God leren kennen.
Op dit moment hebben we nog 5 medewerkers nodig.

Limonade-tieners (volwassenen mogen ook)




20 minuten per keer
Wij zoeken een paar mensen die als er kinderen in de dienst zitten vanwege een doop- of B1-dienst of als er geen Kids Club is de kinderen na de dienst een wicky en snoepje willen geven. De bedoeling is dan dat je voor de dienst een tafel in het Atrium zet, wicky’s en snoep uit het magazijn klaarzet (5 minuten) en na de dienst dit uitgeeft aan de kinderen die een consumptiebon hebben (15 minuten).

Het is voor ons heel fijn als wij beroep kunnen doen op een paar vaste medewerkers zodat we niet iedere keer steeds apart daar mensen voor moeten vragen. 
Inkoper / boodschapper





onregelmatig/incidenteel
Regelmatig moeten er materialen worden aangeschaft of besteld. Dit kan zijn bij de supermarkt, de ‘Goede Herder’ of bijvoorbeeld de markt of de Hema. Denk aan kleurpotloden, lijm, pedaal-emmerzakken, luierdoekjes, knutselmaterialen, boekjes, (kerst)cadeautjes etc. Wij zoeken iemand die dat voor ons wil doen.

Muzikanten onderbouw






20 minuten per keer

De kinderen van groep 2, 3 en 4 hebben aan het begin van de Kids Club gezamenlijk een ‘sing & swing’ in de grote ruimte en zingen dan liedjes van kinderopwekking. Het zou leuk zijn als dat wordt begeleid met bijvoorbeeld keyboard, gitaar, drums etc. Bespeel je een instrument en wil je af en toe samen met een groep enthousiaste kinderen van 5 -8 jaar muziek maken? Meld je dan aan! Je kan na de sing & swing naar beneden naar de dienst. 

Nieuwsbrief







3 à 4 x per jaar 3 uur
Een paar keer per jaar schrijven wij een nieuwsbrief met informatie over wat er in de verschillende groepen van de Kids Club (Junior) wordt gedaan, nieuwtjes, informatie en mededelingen. Deze nieuwsbrief is bedoeld voor de ouders van de kinderen. 

Wij zoeken iemand die hiervoor het initiatief neemt en informatie/stukjes verzamelt en/of schrijft, de nieuwsbrief in elkaar zet en zorgt dat deze via de Kids Club leiding wordt verspreid.

Kids Club activiteiten in outlook en op de website


1 uur per twee maanden
Wij vinden het belangrijk dat bezoekers van de gemeente op de hoogte blijven van de activiteiten van de Kids Club. Aan de hand van vaste momenten (bijvoorbeeld een gezinsdienst, zendingsochtend) vraag je informatie op bij een Kids Clubmedewerker en schrijf je daar een bericht over. Deze mail je aan Wiebe de Graaf (website)  en Roel Brandsma (outlook). Leuk om te doen en het kost niet veel tijd. Meer informatie bij Marloes Drost 06-15090512. Zij stopt tijdelijk met deze taak vanwege zwangerschapsverlof.

Handen, voeten en ideeën gezocht voor gezinsdienst 14 oktober 2012


De gezinsdienst heeft het thema van de christelijke kinderboekenweek ‘En wie ben jij’ over gastvrijheid, ontmoetingen met mensen en ontmoetingen tussen God en mensen. Zie www.christelijkekinderboekenmaand.nl  

Wij zoeken mensen met leuke ideeën om ons te helpen dit thema uit te werken, de kar te trekken,  een verhaal te vertellen, spreker te regelen, een activiteit te bedenken en/of de organisatie (mede) op zich te nemen. Wil jij op een of meer van deze punten een bijdrage leveren?
Coördinator/ meedenker Kerstgezinsdienst 2012

Op 1e Kerstdag wordt de dienst verzorgt door de Kids Club. Maar wat gaan wij doen en wie gaat het organiseren c.q. de kar trekken? Een musical? Iedere groep van de Kids Club een liedje? Een (gast) spreker? Toneelstuk(jes)? Iets Heel Anders ? Heb jij ideeën of wil je hierbij meedenken of hieraan meewerken? Wij horen het graag!

Administratief medewerker






1-3 uur per week

Wij zoeken iemand die ons wil helpen bij administratieve zaken van de Kids Club. Te denken valt o.m. aan het maken/aanpassen van diverse lijsten en overzichten, verwerken en/of doorgeven van mutaties, aanpassen/updaten van informatie en (standaard)brieven, versturen van mail en brieven, maken van badges etc. Het zijn eigenlijk veel verschillende werkzaamheden die je vanuit huis kan doen. De tijd die je hieraan kwijt bent zal per week verschillen. Sommige werkzaamheden zijn eenmalig, andere komen wekelijks of maandelijks terug. Ben je handig met Word, Excel, (g)mail en ben je nauwkeurig? Neem dan contact met ons op. 

Uitnodigen 4-jarigen



gedurende het hele jaar, 10 minuten per maand
Er zijn heel veel kinderen in de Kids Club Junior, dat is geweldig! Het hele jaar door worden er kinderen 4 jaar. Dan mogen ze naar groep 1 van de Kids Club en worden daarvoor uitgenodigd. Wanneer dat precies gebeurt heeft o.a. te maken met vakanties, de grootte van de groep etc. Wij zoeken iemand die de kinderen die 4 jaar worden na overleg met de hoofdleiding van groep 1 willen uitnodigen per brief (is beschikbaar).
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